

## **Сотрудники следственного управления провели беседы с учащимися общеобразовательных учреждений в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю провели занятия с учащимися общеобразовательных учреждений и подшефных центрах содействия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Офицеры посетили 9 учреждений в городах Артеме, Большом Камне, Спасске-Дальнем, Дальнереченске, Арсеньеве, Уссурийск в Михайловском, Хорольском, Хасанском районе и других населенных пунктах края. Офицеры СК старались найти индивидуальный подход к каждому ребенку с учетом возраста и базовых знаний.

Ребятам в доступной форме рассказывали об их правах и обязанностях, о главном законе Российской Федерации Конституции и других законах, которые важно соблюдать. Подробно остановились о видах и понятии ответственности, напомнили о возрасте, с которого начинается уголовная ответственность, и рассказали к кому они могут обратиться за помощью в случае нарушения их прав.

Офицеры подготовили интересные игры, в процессе которых дети могли закрепить полученные знания о своих правах и обязанностях.

---

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1840071>